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1) Hewiley erdImTeD 6cT6vIeN? 6TMF FHWITE 6T(LDSHIS.
2) FHewilemeu oends 2 LBWTHGSILUBLD LSS D66 EHmeT 61(LDHIS.
3) Hemilewey Sensbs 2 LCWTHSHILUBLD HITH UMBHEN6NT 6T(LDHIH.

FyTdler Lgsemenl Lweu(bhsHS 890 & Heawlensy Bmisais Gameter LWEUGL LIQHM6TS
S(peTeneuTml ST L6VMLD.

890g = 500g + 200g + 100g + 50g+ 20g+ 20g

< Sweien @aueur Hewleysenemud SeMlLgsNEG 2 LBWTHds Geussingul LIQHEm6IT
Gogvisitem  (LPemMUT6d 61(LDHIS.
1) 250g 2) 730g 3) 9kg 4)480¢g 5)2370g

uUTLUYSSSSHe0 113 b usHHMDH DlUSTNHHLD.

Hewilenoy leNBGW Blwo v Kg 2p@Lb.

1 kg = 1000 g

< SLLHIHNGU QUTHSHLOTENT 6TERIENEMT  6T(LDHIH.

200g Qurdlseit 5 100g Qurdsei

1000g Qurdsei 50g Qurgseit
500g Qurdaseit j\ / 20g Quidaei

1 kg >
250g Qur e } T — 10g Qur et

<> uTLOYS5H5H60 116 opd usssHHsvienen Lulnd 20.2 enwill L yewiliLbGHEis.
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5000g &, &Bsom HymOm@E LOTMHMIHED 4530g m HBeom Hymd , Symd
6TEOTLIOIMMIES(F LT DMIFH60

1000g = 1kg ersTug6IT6L,
4530g = 4000g + 530g

5000g = 5000 + 1000 kg

=5kg 1000g = 1kg eraatLSH60TOL,

4530g = 4 kg 530g

S uTLUYSSESHe0 118 opib usssHaieien Luimd 20.3 ewwill yresitiubBesis.
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Heniasamend gal L 60
kg g
650 + 550 = 1200g = 1 kg 200
4 650 & 8 &
+ 3 550
) 8 200
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Flenfoysmend s g5H60
kg g
7200 g
200 T 1750¢g
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5 450
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